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VIIL osztaly

. A[3,5+4,(3)+5,1(6)]: 1% kifejezés értéke. ..

Ha x=+/5 és y—z=10, = x*y’ —x*2° —=3x*y?*z+3x%yz" = ...

HaL+L+ ! oo+ ! =2,akkor x-(x+1)=...
1.2 2.3 3.4 x-(x+1) 100

Az a=1+1-2+1-2-3+1-2-3-4+...+1-2-3-...-1000 szdm nem lehet teljes négyzet, mert...
A (3+2)(32 +22)(34 +24)-...-(31°24 +21°24) kifejezés legegyszertibb alakja. ..
Ha x+y=10"" és x—y=10", akkor x*—y*=...

1 1 1 1
Az - - ot Y————
V241 B+2 4+ /900 ++/899

e N kijelentés logikai értéke. ..

Adottak az A={xeR|[x-2/<5}| é B={xeR|[x-3>2} halmazok. frd fel az adott

halmazokat intervallumok alakjaban és szamitsd ki az a) AUB; b) A(B;c) A\B; d)
B\A;e) ANZ*;f) A\N halmazokat!

Az ABCa-ben m (21) =90°, a B szogfelez6je az AD magassagot F-ben, az AM
oldalfelez6t pedig E-ben metszi, ahol D, M € (BC). Igazold, hogy AE-AF =2-EM - DF!

Vedd fel az ABCD téglalap sikjara merdleges AM egyenest. Legyenek E, F és H az A
pontnak rendre az MB, MC és MD egyenesekre eso vetiiletei.
a) Igazold, hogy MB L BC és EF L MC'!
b) Ha N az MC szakasz felez6pontja, hatdrozd meg az AND haromszog természetét!
EB _HD _FC

¢) Bizonyitsd be, ho + = !
) o 24 EM HM FM
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